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株式会社ジェイコムイースト 江戸川局

放送番組審議会 議事録

平成 29 年度放送番組審議会は、平成 30 年 6 月 25 日（月）にタワーホール船堀で開催さ

れた。

＜放送番組審議会委員＞

ご 出 席

関口 政男 様     田森 健志 様     原野 大輝 様

深井 進 様     茂呂 昌利 様              

（５０音順）

ご 欠 席

風間 絵里 様     根本 秀樹 様      藤見  裕香 様

（５０音順）

審議会会長選任

会長に深井委員を選任した。

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき報告があった。

【審議：質疑応答】（深井会長による進行）

■『地域情報番組』 について

（委員）高校野球の都大会のように、高校サッカーの東京予選を放送することはできない

か。

（事業者）検討はしたが、放送権利を得ることが難しいと判断し、断念した。

（委員）「中学生東京駅伝大会」について、細かい情報も網羅しており、評価できる。

「江戸川チャレンジデー」特番は是非来年も放送してほしい。

カラオケ大会など以前よりも放送する番組のジャンルが増えている。
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■「ど・ろーかる」アプリについて

（委員）地震が起きた際、「ど・ろーかる」で対策が分かる映像は観ることができるか。投稿さ

れた動画はすぐに視聴可能か。

（事業者）先の大阪北部地震の際、限定的にコンテンツを公開したが定期的な掲載は無か

った。投稿された動画は、他社の動画サイトのようにすぐ観られるようになるわけではなく、

一旦サーバーに蓄積され、そこから放送や掲載の可否を判断する。

■視聴動向について

（委員）10ch および 11ch の視聴率は取ることができるのか。

（事業者）視聴率は取ることができない。加入者へのアンケートで調査をしている。

視聴率を稼ぐような番組作りではなく、より多くの区民に出演してもらい、その家族や友人

に観ていただく番組作りを目指していきたい。

■各種団体のプロモーションについて

（委員）消防団活動への理解を深める告知について協力をお願いしたい。江戸川区では今

年、都市戦略課を立ち上げシティプロモーションも行っていくので、是非ご協力をお願いした

い。

小松菜畑にて区内の小学校児童を招き体験作業をしてもらっているが、土に触れることが

できる貴重な機会と大変喜ばれる。この模様を是非取材していただきたい。

（事業者）イベントごとの告知だけでなく、平常時でも消防団の重要性を訴求する告知戦略

を検討したい。江戸川区のシティプロモーションや名産品の盛り上げにも是非協力していき

たい。

閉会 （事務局）

各委員からの貴重なご意見、ご要望を今後の番組制作に活かし、

地域の皆様に喜ばれるケーブルテレビを目指していきたい。

以上


